



2009年1月20日,罗亚平在沈阳中院受审。

级别最低:区国土资源局女局长,科级干部
贪腐数额最大:“1.45亿”
手段最恶劣:骗动迁补偿款、私卖补偿房,有“土地奶奶”之称

“三最”女贪的钱权色人生

“只要跟我好,什么事都好办”

贪污受贿金额1.45亿元,名下房产22套遍布抚顺市区,被拆迁户刺杀、开发商状告,三次嫁人,情夫无数,有很多存折,每一个存折账户后都有一串零,刷新了辽宁省贪污腐败的最高纪录……拥有着如此多集合体的人叫罗亚平,网友调侃其为“土地奶奶”,20日,抚顺市国土资源局顺城分局原局长罗亚平因贪污受贿,在沈阳市中级人民法院一审被判死刑。

小小的科级干部罗亚平,曾被评价为“级别最低、数额最大、手段最恶劣”的贪污案件。

12月20日,记者采访诸多知情者,还原出“三最”女贪官的权色人生。

庭审现场

不服一审死刑要上诉

今年12月20日,沈阳中院作出一审判决,认定罗亚平犯受贿罪、贪污罪、巨额财产来源不明罪,数罪并罚判处其死刑,剥夺政治权利终身,并没收其所有财产。

法庭判决过程只有15分钟左右,宣布判决书内容占5分钟,审判长在宣读判决书时,罗亚平纹丝不动站在那里。

据旁听人说,当法官宣布其死刑时,罗亚平没有丝毫表现。审判长宣读判决书后问罗亚平是否听清判决、是否提出上诉时,她语气坚定且有气势地回答说:“我听清楚了,但本人不服判决,我要提出上诉!”

2009年1月20日,罗亚平案在沈阳中院第一次开庭审理,后来又陆续三次开庭,辩护律师换了两任。罗亚平在抚顺市被冠以“土地奶奶”的称号,一方面出于她是抚顺市顺城区国土资源局女局长;另一方面是她行事一向强势,咄咄逼人,她敢公然顶撞领导,个性嚣张跋扈。

依然保持着惯有的气场

按照旁听人提供的细节,站在法庭上的罗亚平头发拢在脑后,也只是简单地绑了个马尾。据旁听人形容,她依然保持着惯有的气场,目光坚定且保持镇定,面部没有什么表情。

旁听人描述,罗亚平的个头只有1.6米左右,从法庭大门走进来,到她站在法庭中央时,只用了五、六步的距离,她似乎对法庭的程序很熟,动作娴熟地转过身,面对法官站好,双脚微张,等待判决。整个动作似乎显得很淡定,“这可能是表面的吧?”旁听人说。

钱权交易:权有多大,就能办多大的事

罗亚平,1960年12月出生在抚顺郊区一小镇,家庭背景一般,他的父亲只是当时镇上一名普通的干部。

罗亚平在完成高中学业后,因没考上大学,到农村供销社做一名普通的售货员。1979年,罗亚平便在父亲的运作下,从站在柜台前的售货员,摇身一变成了坐在政府办公室里的宣传员。正是这一系列身份的蜕变,让刚刚走出校门的罗亚平深刻地体会到了权力的魔力和甜头。权有多大,就能办多大的事。1987年,罗亚平再次通过关系调往顺城区国土部门,从事土地审批工作,由此正式进入国土系统。

色女无敌:只要跟我好,什么事都好办

手里有了钱后,罗亚平开始挥舞起了“金元”大棒,令无数男人跪倒在她的石榴裙下。第一个倒在罗亚平石榴裙下,就是她身边的下属,小她12岁的葛锋。每逢出差开会、外出考察,她都让葛锋如影随形。为了与葛锋安心享受偷情生活,她一出手就是100万元,让葛锋摆平家里的老婆。

在初识便尝到甜头的罗亚平,并不满足于于此。她还有更大的野心和追求。罗亚平把目标盯上了顺城区一位主要领导。一天下班后,罗亚平走进这位领导的办公室,直言说道,“今晚,你跟我走,我让你发一笔小财”。罗亚平带着这名领导走进一家酒店的豪华套间后,直接从包里掏出5万块钱扔在床上,要求这位领导“陪一个晚上,这5万块钱就是你的了”。此后,只要罗亚平高兴,就带着这位领导去酒店开房“发点小财”。

在抚顺还流传着一件这样的事儿。当地一房地产开发公司一名帅气男经理,到罗亚平处办理审批时被其看中。罗亚平直言:“我相中你了,只要你跟我好,什么事都好办。”男经理气得当场离去,果然该项目没能通过。

泼妇上阵:指着对方破口大骂,什么脏话都说得出来

罗亚平之所以平步青云,全在于她的“赖”。罗亚平的无赖、泼辣劲儿,在日后土地动迁过程中,更是发挥得淋漓尽致,无人能及。

上世纪90年代末,顺城区作为抚顺重点发展区域,房地产和商业用地的开发是重点项目,而此时的罗亚平已经担任顺城区发展规划局(后来改为发展改革局)副局长,兼任区土地经营中心的主任。

曾经在拆迁现场的人回忆着罗亚平的疯狂举止:“对于那些怎么说都没用的拆迁户,罗亚平气得满脸通红,用手指着对方的脑袋破口大骂,什么脏话都说得出来。那哪是一个女干部,简单就是个泼妇。”

“没有多少领导会不顾身份,站在街头和普通百姓吵架,可是罗亚平会,这点你不得不‘服’她。”抚顺的一位官员这样评价工作中的罗亚平。

“硬碰硬”是罗亚平一贯的风格,这种强悍的作风虽然不能摆在台面上讲,但的确非常有效,也正是这种有效,让罗亚平得到了领导更多的赏识,甚至很多人认为她这是有魄力、有魄力的表现。

上下拉拢:办公室藏着区长和区政府的公章

领略过罗亚平的泼辣远不止那些拆迁户,就连顺城区政府各级领导也曾领略过她的“厉害”。

2005年5月,时任抚顺市国土资源局顺城分局局长的罗亚平去顺城区政府开会,参加会议的都是区政府的首脑人物和各个局的一把手。不知道会中哪件事刺激到了罗亚平,会议结束后她直接走到了区政府大院内,冲着办公大楼大声地嚷道:“是我弄来的钱给你们开支的,你们都是我养活的,没有我来赚钱,你们只能去喝西北风。”

罗亚平的“资本”和底气无疑就是因为自己不仅手中“有钱”,而且还有“人”。

多年官场打拼,罗亚平给自己找了诸多上级“保护伞”。罗亚平第一个便将目光投向了江润黎,一个和自己一样的女领导。2001年至2006年,江润黎相继担任抚顺市国土规划局局长、国土资源局局长、市政府副秘书长等职务。2009年,沈阳市中级人民法院以犯受贿罪、滥用职权罪、巨额财产来源不明罪,一审判处江润黎无期徒刑。

除了江润黎,罗亚平还牵连上了顺城区原区长张家春。罗亚平被双规后,有关部门第一时间搜查了她的办公室,竟然发现了张家春的私人印鉴和顺城区人民政府公章。

捞钱手段:被中纪委领导批示为“三最”女贪官

作为一个科级干部的区国土局局长,罗亚平在职务犯罪领域创造了一个新的历史纪录。民间传闻这样描述罗亚平的涉案金额:侦办案件的工作人员得知赃款藏匿的地点后便迅速赶往了大连某家银行,在打开罗亚平的保险柜后,发现里面有很多张存折,每一张存折上显示的数字几乎都是带着一连串的“0”,这一连串的“0”让办案人员数得直发晕,经过第一次简单的统计,这些款额过亿。面对这个数字,在场的每一个人都怀疑统计是否出错,最终在经过几轮的核对后,数字定格在“1.45亿元”。

不过,对于“1.45亿元”这个数字,并未全部得到司法机关从证据角度的认定。起诉书对她的涉案金额有着详细的描述:被告人罗亚平在担任抚顺市国土资源局顺城分局负责人期间,利用职务之便涉嫌贪污、受贿3000余万元人民币,另有2800余万元人民币、69万余美元财产不能说明其合法来源,涉案金额共计6800余万元。

办案人员解释:“过亿是肯定的,检察机关之所以没有认定罗亚平涉案金额过亿,是因为其中很大一部分金额被认定在顺城区土地经营中心的单位小金库里。这笔巨款不能算在她的个人名下。”

罗亚平不仅刷新了辽宁官场贪腐罪涉案金额最高纪录,她的案子甚至被中纪委领导批示为“级别最低、数额最大、手段最恶劣”,也就是后来民间传闻的“三最”女贪官。

巧取豪夺:70%以上的非法收入源于动迁补偿

据调查,罗亚平70%以上的非法收入都来源于动迁补偿。办案人员在搜查罗亚平的办公室时,发现了很多他人的身份证和户口本。这些证件都是罗亚平通过土地经营中心,以办理手续需要身份证明材料为由,直接从当事人手中骗取的,最终成为罗亚平的作案工具。

罗亚平采取假补偿的方式,利用手中这些身份证直接从土地经营中心骗取动迁补偿款,而实际上身份证的主人毫不知情。从2005年3月开始,罗亚平冒用12个人的名义从土地经营中心共骗取补偿款1000余万元。有了他人的身份证,除了可以冒用他人名义骗取动迁补偿款外,她还私自卖掉给动迁人的门市房。据12月21日《沈阳晚报》A04



生活资讯 www.tolou.com.cn

康宝高科技双涡轮油烟机感动家电市场

专利热化油技术受到消费者追捧
最近,厨电行业著名企业康宝电器重拳出击,强势推出CXW-260-A33第三代免拆洗抽油烟机。该款产品采用了双电机双涡轮和最新的热化油专利技术,在提升抽油烟机吸力的同时,实现了真正意义的免拆洗,开创了抽油烟机免拆洗新时代。
据悉,这款产品采用独树一帜的风柜下移设计,在机身侧面设置了双电机双涡轮,左右风机正对灶具左右炉头,较一般下沉式涡轮设计更接近炉头,起到更彻底吸油烟效果。
据康宝美国研发中心卫生主任介绍,A33抽油烟机通过双层油网和一层冷凝板,对油烟进行3层分离,绝大部分油烟分子被挡在冷凝板的外面,不会进入内腔。针对少数进入内腔的油渍,A33在锅壳的底部加装了一块特殊的发热膜,用微电脑芯片把温度控制在70度左右,凝固在锅壳里的油垢遇热后溶解,自动流出,实现真正的免拆洗。康宝集团销售公司负责人向记者介绍,A33抽油烟机推出国内市场两个月,目前已销售9万多台。
另据了解,元旦期间,康宝集团将这款具有划时代意义的A33抽油烟机与同样高端的具有航空动力火焰不锈钢拉丝银面板的A89灶具相组合,以套餐方式在本地各大卖场康宝专柜进行让利销售,向消费者让利金额达九百多元。

郑州8企业获“2010车市之星”全国优秀汽车经销商奖

由易车网打造的国内权威优秀经销商评选活动——“2010车市之星”第六届评选活动揭晓,在经过业界专家多轮评审和郑州地区消费者网上投票后,河南中德宝汽车销售服务有限公司、郑州富达丰田汽车销售服务有限公司、河南广发汽车销售服务有限公司、郑州之星汽车销售服务有限公司、河南锦程汽车销售服务有限公司、河南海川汽车贸易有限公司、河南威佳汽车贸易有限公司、北京现代汽车郑州北环特约销售服务店等8家汽车经销商脱颖而出,以卓越的管理、服务和创新能力获得“2010车市之星”“郑州优秀汽车经销商大奖”,成为2010年波澜壮阔中国汽车市场中,兼具优良业绩和鲜明特色的明星汽车经销商。
已成功举办五届的“车市之星”年度汽车经销商评选活动,是国内规模最大、规格最高、影响力最广的对全国优秀汽车经销商展开的年度评选活动,区域覆盖全国70多个大中型城市,共有超过3500家经销商报名参选。活动秉持客观、公正的立场,透过各群体视角,通过严格的评审标准和流程,基于“精耕细作与持续发展”这一核心主题,围绕“决策、管理、销售、服务、人力、创新”等六大层面,通过对经销商主业的做精与做细、服务的健全与完善、后市场的开拓与布局、行业政策导向的分析与应对等几个方面的综合考评后,评选出各区域城市的优秀汽车经销商。在全国范围内精选出一批兼具优良业绩和鲜明特色的明星汽车经销商,为全行业推举典范,从而带动整个汽车流通领域的良性快速发展。